

市一医深入开展 不忘初心 牢记使命 主题教育 改字当头 细处着眼 实中见效

9月中旬以来,市一医深入学习贯彻各级主题教育工作会议精神,制定《不忘初心 牢记使命 主题教育实施方案》,结合公立医院改革、医共体建设、最多跑一次 改革、三乙医院复评、清廉医院建设等医院重点工作,在做好 规定动作的基础上积极谋划 自选动作,以期理论学习有收获、思想教育受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率,确保主题教育有特色、出实效。

读原著悟原理 初心使命学懂弄通

认认真真读原著悟原理,推动习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走,推动全体党员增强党性、提高能力、改进作风,是市一医主题教育的重要一环。

9月28日,市一医主题教育专题读书班开班。市一医党委书记、院长朱东波,党委副书记、副院长胡智星,党委副书记沈金雄分别以《守初心、担使命,勇做新时代卫生健康事业的战士》《坚持以人民为中心,做新时代合格共产党员》《守医者初心、担健康使命》为题,为学员们开讲第一课。

朱东波要求广大党员干部牢牢守住 救死扶伤的从医初心,担起守护人民群众健康的使命,紧跟时代步伐,直面问题矛盾,勇于改革创新,与困难作斗争,与挑战作斗争,与不良现象作斗争,做一个干净、忠诚、有作为、有担当、敢斗争的新时代卫生健康战士。

读书班上,学员们集中自学,精读原著原文,观看了《红色永康》专题片。大家跟随影片回顾了永康波澜壮阔的革命史、发展史、奋斗史,感受了先辈们 不忘初心、牢记使命 的崇高情怀和信念追求,接受了一次触及心灵、直抵灵魂的深刻党性教育。

今后,医院还要组织开展第二期、第三期集中学习。各科室、各党支部要结合周一学习夜、主题党日等活动形式,广泛开展研学和专题讨论。医院还要创新载体和形式,深入开展革命传统教育、形势政策教育、先进典型教育和廉政警示教育,增强学习教育的感染力、实效性。朱东波说。

兴调研摸实情 真招实招破解难题

全员大调研 也是市一医主题教育系列活动的重要内容。9月29日,朱东波身先士卒,带领院领导班子成员在院内开展志工服务。院领导们零距离深入门诊、临床一线,查找群众 看病难 的症结所在,力促问题整改。

早上8时,院领导们穿上蓝马甲,开始了志工服务。您需要挂号吗?我帮您。来,我帮您推轮椅。

拿到检验单了是吗?我替您解读一下。在门诊大厅,院领导们问需于群众、问计于群众,对急诊、挂号、候诊、检查、化验、自助服务等环节进行了调研。

抽血时患者坐的椅子舒不舒服?高度合不合适?在化验室,朱东波坐在抽血台前,模拟患者抽血,切身感受服务细节。朱东波说:只有深入临床一线,了解民情、掌握实情,把情况摸清楚,把症结分析透,才能拿出破解难题的实招、硬招。

门诊收费窗口等候时间长、检验科窗口抽血椅位置太低、志愿者服务人数少 针对调研中发现的问题,朱东波立即着手安排整改:增加引导人员,分流等候患者;增加抽血椅数量,调整高度;在入院准备中心提供 暖心 饮用水和共享充电宝;增加免费轮椅数量,志工人数从每日5人增加至每日8人,提升患者满意度。

下一步,市一医院领导班子还将在深入学习和调研的基础上,为所联系支部讲一次专题党课。各科室、各支部也将深入临床开展主题教育专题调研,党员干部主动收集患者的诉求,发现问题立改立行,促进医院服务质量提升。



《我和我的祖国》快闪活动



市一医领导班子成员参加快闪活动



市一医院院长朱东波开展志工服务



主题教育专题读书班开班仪式



医护人员迎国庆

大查摆促提升 列出清单逐项整改

主题教育的最终目的,是为了查摆问题、整改提高。

在大调研 的基础上,市一医还通过谈心谈话、书面征求、设置意见箱等多种形式,听取员工、患者对当前存在问题的反映,对改进作风、改进工作的意见和建议。领导班子之间、班子成员同分管部门负责同志之间也开展谈心谈话,相互听取意见和建议。

9月下旬至11月底,市一医院领导班子成员将结合分管工作,深入总院、医共体各分院进行 三服务 调研。每位党委委员都至少到一家分院开展调研、讲课、演练等,重点解决分院的重点难点问题,切实提高分院的医疗服务能力。医院还要组织专家深入社区、农村开展健康义诊和宣教活动。各支部则要召开高质量的专题民主(组织)生活会,深入开展批评和自我批评,研究提出具体整改措施。

党员领导干部要实事求是检视自身差距,把问题找实、把根源找深,明确努力方向。朱东波要求党员领导干部对照党章党规找出的问题、学习研讨中查摆的问题、群众反映强烈的问题、谈心谈话指出的问题、巡视巡察反馈的问题等,列出清单和时间表,能改的立即改,一时解决不了的盯住改、限期改。

朱东波说:开展主题教育是初心召唤、使命使然。开展主题教育,要扭住问题不放,奔着问题去,要把 改字 贯穿始终,运用学习调研成果,针对检视反思的问题,一件一件整改到位,确保将主题教育成果转化为医院发展的澎湃动力,努力交出一份经得起实践、人民和历史检验的合格答卷。

颂祖国迎国庆 快闪活动激发热情

值得一提的是,9月29日,市一医借新中国成立70周年契机,特别举行了快闪活动。最美的白衣和最美的红旗同框,医护人员挥动着手中的国旗,齐声高唱《我和我的祖国》,表达对新中国成立70周年的祝福。市一医门诊大厅顿时成为了生动、浓郁的爱国教育课堂,不到半小时的快闪活动,激起了在场所有人心底里的爱国热情,将主题教育活动通过这样的方式深入到人民群众心中。